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Какие налоговые вычеты можно получить в
упрощенном порядке.

В упрощенном порядке можно получить следующие
налоговые вычеты:
• инвестиционные налоговые вычеты ( п.1 ст.219.1 НК РФ);
• имущественные налоговые вычеты в сумме фактически

произведенных расходов на приобретение объектов
недвижимого имущества и по уплате процентов по ипотеке (
п.1 ст220НК РФ).
Чтобы воспользоваться упрощенным порядком получения

налогового вычета не нужно подавать заявления или
декларацию, а также прикладывать документы для
подтверждения. Налоговые вычеты предоставляются
налогоплательщикам в проактивном режиме посредством
взаимодействия через « Личный кабинет налогоплательщика
для физических лиц», в котором формируется предзаполненное
заявление на вычет:
 до 20 марта, если информация поступила от банков до 1

марта ;
 в течении 20 дней, если информация поступила от банков

после 1 марта.
Налогоплательщику остается только подписать заявление,

указав реквизиты банковского счета, на который переведут
сумму вычета.

С 01.01.2024 года вступают в силу изменения
предусматривающие возможность получения в упрощенном
порядке наиболее востребовнных социальных налоговых
вычетов, в частности:
 на оплату обучения;
 на оплату медицинских услуг;
 на оплату физкультурно-оздоровительных услуг;
 на оплату страховых взносов по договорам ДМС,

добровольного пенсионного страхования жизни;
 на оплату пенсионных взносов по договорам

негосударственного пенсионного обеспечения.


